
Egyéni vállalkozó hatósági bizonyítvány iránti kérelme 

Adat, állapot, tény igazolása az egyéni vállalkozók nyilvántartásából 

 

Kitöltési útmutató 

 

1. rovat 

A magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolványban vagy más 

személyazonosításra alkalmas okmányban, például útlevélben vagy 2001. január elseje után 

kiadott vezetői engedélyben szereplő adatokkal megegyezően kell kitölteni. Akinek nincs ilyen, 

magyar hatóság által kiállított okmánya, annak a külföldi útlevelében szereplő adatokat kell 

feltüntetnie.  

 

 

4. rovat 

Adja meg székhelycímét! Érvényes, bejelentett székhelyadatát megtalálja a legutóbbi 

bejelentése után tárhelyére elküldött vagy személyesen átvett értesítésben. 

 

5. rovat 

Adja meg nyilvántartási számát! Nyilvántartási számát megtalálja a legutóbbi bejelentése után 

tárhelyére elküldött vagy személyesen átvett értesítésben. Nyilvántartási száma lekérdezhető az 

Egyéni Vállalkozók Nyilvántartásából is: https://www.nyilvantarto.hu/evny-lekerdezo/.  

 

 

6. rovat 

Kérjük fejtse ki, milyen adatról, tényről, állapotról kéri a hatósági bizonyítványt. Például: annak 

igazolását kéri, hogy jelenleg is működő egyéni vállalkozó, vagy egy adott tevékenységet mióta 

folytat, vagy milyen időtartamban szünetelt az egyéni vállalkozása, vagy mikor szűnt meg az 

egyéni vállalkozói tevékenysége stb. A NAV a hatósági bizonyítványt az Egyéni Vállalkozók 

Nyilvántartásában szereplő adatok alapján állítja ki.  

 

Milyen adatokat tartalmaz az egyéni vállalkozók nyilvántartása? 

 

 az egyéni vállalkozó természetes személyazonosító adatait, lakcímét, állampolgárságát, 

 a felvétel napját az egyéni vállalkozók nyilvántartásába, 

 az egyéni vállalkozó főtevékenységét és tevékenységi köreit, 

 a székhely, a telephelyek és fióktelepek címét, 

 az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelésének tényét, kezdő- és zárónapját, 

 az egyéni vállalkozó adószámát, annak hatályos állapotát, az adószám törlését, valamint 

az erről szóló határozat megsemmisítését, hatályon kívül helyezését, módosítását, 

kiegészítését vagy visszavonását, továbbá a határozat véglegessé válásának napját, 

 az egyéni vállalkozó statisztikai számjelét és nyilvántartási számát, 

 a nyilvántartásból való törlés időpontját és okát, 

 ha az egyéni vállalkozó elhunytakor tevékenységét özvegye vagy örököse folytatja, 

akkor ennek tényét, 

 ha az egyéni vállalkozó gondnokság alá kerül, és tevékenységet törvényes képviselője 

folytatja, akkor ennek tényét, valamint a törvényes képviselő természetes 

személyazonosító adatait, lakcímét,  

 elektronikus dokumentumtárként a megtett bejelentéseket és az azokkal összefüggésben 

kiállított értesítéseket, 
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 az egyéni vállalkozó hivatalos elérhetőségét. 

 

7. rovat 

Kérjük, jelezze, hogy a hatósági bizonyítványt milyen célra kívánja felhasználni! Például: 

számlatömb vásárlása, pályázat benyújtása, bankszámlanyitás, szolgálati idő igazolása, 

szerződéskötés, szakmai gyakorlat igazolása, hiteligénylés, társadalombiztosítási ellátás 

igénylése stb.  

 

8. rovat 

Adja meg, hány hatósági bizonyítvány kiadását kéri! 

 

 

9. rovat 

A postázási címet csak akkor kell megadni, ha ön nem a székhelyének címére kéri a hatósági 

bizonyítvány(ok) kézbesítését.  

 

A kitöltött kérelem eredeti példányát a NAV illetékes adó- és vámigazgatóságára kell 

eljuttatni. A hatósági bizonyítvány kiállítása díj- és illetékmentes, azaz ingyenes.  

 


